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Performancs Data collection performed from 22 to 30 January 2024
sampie framawork Census, population estimates and voter list
Sampie size 1004
Three-stage, stratified, random sample
First stage: polling stations
Second stage: household by method of random selection
Third stage: member of household by birthday method
Research typ: CAPI of average duration of @ minutes
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In which direction is Montenegro moving?

2020 |  October 2021

February 2024

29.8%
224%
14,2%
1%
October 2022 April 2023
20 8.8%
187% . 207e
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'How do you assess the situation in the country?
. T_h-'excc;uw . -_ . .'.I"he.t.'":bu._n.tr.? - 'The'éit.i-lﬁtiﬂn-iﬁ . 1 EG“';'&Y . _.c:'r'_i_s.is' s_it_'uétian The country is on . ltis ha.if'd.t:.::'sa;y.- -

e developing ~  developing slowly -_the."c@unt'ry- isstable =~ stagnates
 dynamically but steadily e o

the brink of disaster
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'How would you rate the first 10_0 days
- of work of the Government of
~ Montenegro on a scale of 1to 5?

(5= excellent 4 - very good, 3= gﬂc}d._ﬁ < stifficient 1 - unﬂatisféﬁtmy}
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Is this government working in

e R ..-Beym.ndallexpectat.it:ms
_line with your expectations? | © e

In line with expectations
| . Below all expectations
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How would you describe the character of this Government?
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To what extent the following
factors affect employment or
promotion in this Government?

(on a scale from 1to 5 - 1= do not affect at all, and 5 = completely affect) __ .

;ﬁ-.:

X

Nationality

3 5 A [

Party membership

Education and experience
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Do you support the decision of the Government of Milojko
Spajic to cancel the live broadcast of sessions of the Government?

| don't know
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@Yes @No @1 don't know

Do you believe that there will be a reconstruction of the 44th
Government of Montenegro in a manner that the parties of the coalition
- For the Future of Montenegro (Nova, DNP, RP) will be a part of it?
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Do you support the reconstrUctlon of the Government . . . € Yes @ No @ don't know

by which the parties from the coalition For the Future
of Montenegro would enter the executive power?
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& Yes there will be changes

Do you think that the reconstruction of the Government and the entry in internal and foreign policy
of parties from the coalition For the Future of Montenegro would lead
to the changes in the internal and foreign policy of Montenegro? S

¢ There will be changes
in foreign policy

©  There will be nochanges in
either internal or foreign policy
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¢ | don't know/
Refuses to answer
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How would you rate the work of the parliamentary
opposition in Montenegro on a scale of 1to 5?
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of Socialists (DPS) Party (SD) t’ Party (BS) g f . Civic
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¢ | don't know

ould religious education be introduced in schools?
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Do you think that the demands of

| don't know

educators for salary increases are justified? = ~ "
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Who, in your
opinion, is o

responsib]e for the Both teachers and students
poor resu ItS Of our el o
students on the

simaso T Taaehare

8.17%

Students
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All of them - teachers, Parents

students, parents, but also
the educational system
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Do you think that the request of
the middle medical staff for a
higher salary is justified?

&
Yes

7%
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{) Better than before

How would you rate the level of health care . " Same as before
services after the increased salary of doctors? @ Worse than before

i | don't know




Do you believe that the Chief
. Specaal Prosecutor can initiate
'.-_proceedmgs against politicians
~ whoare suspected of wolatmg -

. the Iaw‘? ' |

B Yes thereareno
_ __I__'lnt'c}ucha'b'lesfqr A

namely those who have less pnwer
S -'even in thewr :::wn partles |

Nn because he
depends on pﬂlltlclans

| d:::-n t I(nnw/ _
Dt::-es not have pﬂsltlun S
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 February 2024

. 26,3% '.: ._ .. 2
. 405/

20% .

s 189% '

132%. .

' obirazovonje
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39 3%

. 171%

. .  October2022
f & Only agalnst sc:rne more preclsely—'_ '_ R
W against those who have less and less
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Do the institutions today process the new governing
authority or only of those from the period of DPS authority?

 April 2023 | -' February 2024

114.2%

—

Ohly ofthose Only of those - Both | don't know/ Only of those Only of those Both | don't know/
from the new from the period -~ Can't assess from the new from the period - Can't assess
~authority of DPS authority | e authority of DPS authority |
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Is the monthly income of your household members
sufficient to cover living expenses for one month? @ - No Does not want to answer

2024 2023 2021 2020

n U | P o 95 e
O NS 491%  544%

46.5%

9.1% 13% 13.8% 6.4%
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Do you agree with the Government's decision
to increase the minimum pension to EUR 450,
while the others are kept at the same level?

6.8%

| don't know
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re you informed about the _ P
urope Now 2 Programme?

| am not informed
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Do you believe that the
Government will implement
the Europe Now 2 Programme?
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